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2 M6YS(EHLD FMILSEHLD

SvELU LuWmA - 1
1. (x*=3x ,y*+4y ) wom (-2 ,5 ) spéw

auflengs GEMg&6T FLOW eraflléd X WLHMILD YV -RS

&IT6O0T 8.
gey :
(x2=3x, y*+4y )=(-2,5)
x?2—3x=-2 y?+4y =5
x2-3x+2=0 y2+4y—-5=0
(x—-DEx—-2)=0 -DH+5=0
x=1,2 y=-5,1

2.AXA smjefliuedr QUBHSS6L Ueaflsr 9 2 Mt seflev,
e miiyser (—1,0) womb (0,1)-udb QEsHmg)
ereofled A -ufleb 2 6T 2 MILL&SEMENS SHT6H0I&. LOMHMILD
AXA - Bpsien 2 MILLSMETS &IT600rs.
ey :
nAxA4)=9 , (-1,0),(0,1)eAxA
{—-1,0,1}€4
A -ullev 2 eiter 2 miuyser A ={—-1,0,1}
AxA={(-1,-1),(-1,0),(-1,1),(0,—-1),(0,0), (0,1),
(1,-1),(1,0),(1,1) }

A XA 6ot IBgQpeTenr 2 ML & el
A= { (_ 1! _1)' (_1'1)' (0, _1)1 (010)' (1' _1)' (1,0), (1'1)}

3. f(x) = {F ’xx<211 s QeEMH&SLULLLT6L
(i).f(0) (i).f (3) (iii). fla+1) (a=0
er6urd QeaTR&sSULLBeTeng) ) EWaIDMS &IT6wol&.

ey :

f)= {\/:Tl P
(i). f(0) =4
i) f3)=vV3-1=+2

(ii). fa+1)=+va+1-1=+a
4. A={9,10,11,12,13,14,15,16,17 } ereti&. opmid
f:A> N spengl f(n) = n-et SFBULE LST SHTyevef
(mMeEA) erem eumWUMISSIULLTEL f-601  euflenss
Gemgseflel SauHmS  6T(PGIS. LOOHMID  f-6
of5555085 SHTOIS.
giey :
A={9,10,11,12,13,14,15,16,17 },

QUMIWMISSULGH MG

£(17) = 17

WHILESHMSHE SITEUIS.

ey :

f:A>N , fm=n
f(n) = n-er ifasuL sl usn srgewl (n € A) ereur

fO =3, fA0)=5, f(11) =11, f(12) =3,
f(13)=13, f(14) =7, f(15) =5, f(16) =2,

f-e1 euflemas Camgseaflet &evurd
A={,3)010,5),(11,11),(12,3),(13,13),
(14,7),(15, 5),(16, 2),(17,17) }
f-en efggand ={2,3,5,

7,11,13,17}

5. f(x)=\/1+ 1—+V1—x2 ereotm &myLieor

x >1 womw x < -1

QuouiweveL .

(feg)oh=fo(goh) ereu
&iey :
fx) =x*, gx) =3x

eTeor FHUMT&HSLILLLG).

ey :

f(x)=\/1+ 1-V1—=x2

areafled ,  f(x) opeurg

aerGeu wHuusw ={—-1,0, 1}

6. f(x) =x%,g(x) =3x, wHmid h(x) = x — 2 eTeafev

HD16s.

, h(x)=x-2

(feg)eh=fo(geh)
LHS : fog=flg(x)] =
(feg)oeh=(feoglh(x)] =(fog)(x—2)

f[3x] = (3x)% = 9x?

RHS: goh=glh(x)]=g[x—2]=3(x—-2)
fe(geh)=flgeh()]=f[3(x—2)]
=[3(x—2)]2=9(x —2)?......(2)
(1).. opmid (2) -@GHE  (feg)oh=fo(geh)

7.A={1,2},B={1,2,3,4}, C={5,6} wohmw
D={5,6,7,8} eteafleb A X C gye01g B X D -6t

2 L&6UUILOM  6T60& FHUMT&HS.

A={1,2} , B={1,2,3,4},
c={5,6} , D={5,6,
AxC={1,21}x{5,6}
={(1,5),(1,6),(2,5),(2,6)}
BxD={1,2,3,4}x{5,6,7,8}

7,8}
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= { (1'5)I (1I6)I (117)1 (118)1 (215)1 (2P6)P (2P7) ) 506)4 :
(2,8),(3,5),(3,6),(3,7),(3,8),(4,5), (4,6), (i).. Flx) = 2x+ 1
(47),(4.8) } x=9 eeafled f(x) SHEG| UMTUWMISSLILILITF).
AxC < BxD aeGeu , f(x)-601 wHUUBD =R —{9 }
eTeoiGeu , A XC ope0ig B XD -601 2 L &600ILOM(GLD. s
x-1 (i) p(x) = 4x2+1
8 f(x)= , x#—1 ettt x + 0 erevfle
il X -6 Simensg Qi LAHILSELSGWD  p(x)
1 . .
fr) = —x oS S1LES. 3G UDTLMISHSILGLD.
B0 : eaerGeu , p(x)-6or wHOLUSD =R
= ,x #=—1
fe) = x+ 1 (iii). gx)=vVx—-2
f(f() = [ x+ - ] x =2 erefléd g(x) openg euemyLMISSHILEGLD.
x—1 x-1-x-1 aeGeu , g(x)-61 LHUUSWD = [2 , ©)
_ x+1 — _ _ x+1
- x—1+1_x—1+x+1 (iv) . h(x)=x+6
x+ 1 x+1
—9 X -6 SIMESHH Qo  LOHLUILSEDSGLD
2x h(x) sperg QuOFWMISSLILEGLD.
1
f(f(x)) =7 aTeiGeu , h(x)-er wHIUSD = R
9. emjy f wpmd g Hwewen f(x) =6x+8, 6TEUIT & (EHLD Q& TL[T6UIfl 60 &8 (ETHLD
1 . . . . o
g(x) = (5) -ufler LoFOemLS 3lvGLU LWHE - 2
snews. (i). gf(x) -@ erelw augailed 6r(PgIs. 1.. 6T606ON LOIGMS (W(P&HBET N -HEGWD N> — N el
Siey : 2-9460 U@UELD 6T HMIes.
fx)=6x+8 g(x)zx_2 giey :
. 1 1 eTeLEVI LOlEME &&@HD X I6vevg, X + 1
M. 99(;)=9la(3) il 2 2
s 6T6OTM 6UIgeTl6L IEMLOW|LD..
~=2
=g <2T> Hlemev (i) :
_ (__3) - (__1) X eT6iTLg] @UL6MLLILIGOL. 6T6uor eTeolleL , X = 2k 6T6015.
6 2 n?—n = (2k)? -2k
-1
= 73_2 = 2k (2k — 1) eteirug 2 9460 eu@uU@BLD
1\ _ -5 Hemev (ii) :
99 (E) T 6 . N . o .
X eT6TLG| MemMULNL eTevor eTefled, x = 2k + 1 6T60T5.
(ii). (x) = glf (x)
af gl )] n?—n=QRk+1)%?-2k+1)
=g[6x+8] i
rr82 =QRk+1)R2k+1-1)
) =2k(2k +1) eretiug 2 960 euGUELD
__ 6x+6 . . . . P 2
= TGl 6T6LELM LOIMS (W(PH&H6T N -HGW N° —n
=2x + 2 TG 2-3460 UGUELD .
gf(x)=2(x+1) 2. @@ umebsTIRLD 175 60ILf u&bd umgyud 105
10. Metreu(meusmaummMIe  LOHIILISHISHn6TS cr@g,je,. GOILL 6T(HEMLOLILITEY|LD 2 6iTa Gl @euMenm i6uj &Lo
ot 1 . . . . .
(i), F(x) = x (ii). p(x) = 4x2+1 QameTenereyd QSHTEITL @) (H6UMSIWITET &6V60TSH6r 60
LS ahs elGpuuuuGdor]. (i) Qeueurm)
(iii). g(x)=\/x—2 (iv). h(x) =x+6 L . : : :
allHusmGs CHMALUEBL Hevmisailear HaLULE
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3oL LulhH& ellerm allsnLs

Qo meteneney ereueueTey ? @eueurmnd (i) eTHHemer

&6V60T  L&UMEL M (i) er@emwiLTed allhHsL

UL g (h&GLD ?
ey :
(i) ..

L&D LImeL 175 e0lLij

6T(IHEMLD LIT6L 105 el L

g0  Qsmetemene s Q&HMEIL @)(IH6U6M S LI 6T
seoanseflett  QsmeTenene] &mevor  L5.QUT.6u  SHmevor
Geuetor(BLb.

seveflst Q&meTemeney 175 , 105-601 L5.Qum.6u

175=5%x5x%x7
105=3%x5x%x7

175 , 105-6r 18.Qumeu = 35

eTeoTGeu &everflet QameiTeremey — 35 6OILLI
(ii). wv&bUTeL Hevevfledr 6T 6voreTe&H MG = 13—75525
(iii). erapemOLILTEL  SeveofletT eTevoTTNHMS = 15_3

35

3.a,b, c etim erwmEMET 13 6L UGHGID CuUTE
oL@ BHesar weommCGw 9 ,7 wmmibd 10 ereflsv
a+2b+3c @ 13 g6 uGEHGL Cung HML GG
BHemws smens.

e :

a, b, c eeim eTnSHmen 13 460 UGHEGLD GUTF)

HoL &G WBhHser wemmCuw 9 ,7 womib 10 erefled

a=13q+9
b=13q+7
¢ =13q +10

a+2b+3c=13q+9+2(13q+7)+ 3(13q + 10)
=13q +9+ 26q + 14 + 39q + 30
=78q + 53
=13(6q) +13(4) +1
=13[6q +4]+1
ereGeu , a+ 2b+3c @ 13 6L uEHEGLD Curg)
HeoLs@w WBH =1
4. 107 spemgl 4q +3 , q erILG JCHPID @M (LP(P
TG 6UIgaileL SIEMLOWILD 6T6vT HIMI6YS.
ey :
107 speorg 4q + 3 er6vim euigailed Siemoujd 6T6fleL
107 @ 4 sp60 uGSHEGL Gurg)
W &efliger auGSSH60 Flemewr CHHMLILIG

PREPARED BY:M.MOFEAMED RAEFFICK,B.T.ASS

107 =4%x26+3
eTenGeu 107 gpeurg 4q + 3 eTetim 6ulgailed SeMLOULD.
@muE q =26
5. 20 &l (G QsTLiuflmsullsr (m + 1)-eug
e miuumeng (n+ 1)-eug 2 muniler @@ LWLKG
ereafléd (3m + 1) eugy) e miiuneng (m +n + 1) -eugy
2 MIUNeT @@ LOLTRIE 6T6u [Hlm)I6ys.
ey :
Qs &HeUULL ) tme1 = 2 Xthaq
BlepLN&s Ceusmmiqig) :  t3mi1 = 2 X tpyntt
t,=a+n-1)d
tmt1 = 2 Xlpyq
a+(m+1-1d=2[a+(n+1-1)d]
a+md=2[a+nd]
a+md=2a+2nd ........[(1)
tsmr=a+Bm+1-1)d
=a+ 3md
=a+md+ 2md
= 2a+ 2nd + 2md [ (1) O@mHGI]
=2[a+nd+md]
=2[a+ (Mm+n)d]
=2 X tmint1

t3m+1 = 2 X lmynt1

6. =2,—4,—6,...........—100 e GBS

Qer_jauflmeuileo @mid 2 mufleSiphg 12-6ug)
2 MIUEMLS &IT6U015.
giey :

Fall(BS QemLy: —2,—4,—6,.............—100

A@mid 2 MIuieSIphg 12-6ug 2 MILEHUES GIT6wor
SEMLE 2 MIUEOU (PGHEL 2 MILIL TESH QBT6ITS.
a=-100, d=2

t,=a+n—-1)d

t1 = (—=100) + (12 - 1)(2)
—100+11x 2
—100 + 22
ti, =—78

7. @y a0 QHTLjeuflemaeser @Gy  Qumg)
agHlumgd Q& mesn(eTenet. ¢ CQ&TLI euflem&ulilesr
s mity 2 wmmibd wHAMT@E, ASHTLFeuflenauliler

T,GHSES THAZHUTHALI VVPM DIST
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wseL 2miuy 7. @@ QAT euflingseflsir  10-6ug)
2 MIUYSEHSHMLCW  2.¢6temr  allHwnsd  21-eug)
2 MIUYSELSHOLCW 2 6ten aNGHWTESHMHGE FLoLD
ool HBUISG 2-6Tengl. Qb ealGHUTFD HHS
sl BH QAsmLjeuflemaseflsr Qurg eNsHwWTesHnEGs

FLOLOMS 2 6T6NG| 6T60 BMI6s.

ey :

WL Fal BS AHTLY
a=2,d=d
t,=a+ n—-1)d
tip=2+(10-1)d
tio=2+9d e, (1)
tyy =2+ 21-1)d
tr1 =2+20d i, (2)

@ reurLmd sal (hH QASTLI
a=7 ,d=d
T,=a+n-1)d
Tio=7+(10—-1)d
Tio=74+9d e (3)
T, =7+ 21-1)d
Tyy =74 20d e (4)

B)-A) = Ty p—t1p=7+9d—-2-9d=5
4)—-2) = Tyy—ty;;=7+20d—2-20d=5
T,—tph=a+(n—-1)d—-—a+ n-1)d
=74+nd—-d—-2-nd+d
T,—t,=7—2=5
8. BUF 10 eu@mLmuseflsd 516500 &8 CHOGH M.
e@euCleum(, eu(hL(pLD l6u) GHFLAGHGL CFHTEOSIITETG)
3IHNG WhHmsW UL CN&HEGL QFHTmEHmW il

¢h. 100 oifsd . Seuf (PGHEL 6UIHLLD  ETEUEUETE)
CelgHmuumy 2
ey :
S, =16500, n =10, d=100
Sp=72[2a+(n-1)d]

16500 = => [2a+ (10 —1)100 ]
16500 = 5[ 2a + 900 ]
16500 = 10a + 4500
10a = 12000
a = 1200

WaeL e Calliy = em. 1200 /-

PREPARED BY: M. MOEFAMED RAFFICK,B.T.ASST,GHSS THAZHUTHALI VPM DIST

9. @® QUBHSEGH AFTLFeuflensuiled 2-eugl 2 ML V6
WwHMID 6 -eug 2 My 9v6 eredfiso 3hsHS QAFHTLI

aUflenFMmIIS &IOS,

giey :
tz = \/g ) t6 = 9\/6
AQUBEGS ABTLleT QuUITg 2 M
t, =ar™?!
t, =ar = V6 . (1)
te = ar® = N6 ....(2)
@ _, ar® _ 96
€)) ar V6
r*=9
r=+3
(D) =axV3=+6
a=+2
QUBSHSGS ASTL6T QUITE) 6ulg.aULD
=a,ar, ar?,ar3,........

= VZAZXV3, V2 (VB NZX (V3)s

=V2,V6,3V2, 3V6, ot
10. o eunseuHer WHLIL cpeuGeumj oot 15%
GODEMEI. unsaGHer HHCUTMGW LWOHLIL .
45000 ereoflev 3 gy600T(H S EHSHGL LNMG 6T s 6018 S 60r
Lo GILIL| 6T6oT6OT ?
ey :
eunseang e iy P = em. 45000
006 oo efigd = 10 %
3 ganhRHELSGLU LNDEG eunsHarsHler S

a=r(i-55)"

= 45,000 x (1 - %)3

3
= 45,000 x (=)
= 45,000 x (0.85)°
= 45,000 x 0.85 x 0.85 x 0.85
= 27,635.625

= em. 27,636 /—
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@UJ!i)&Wfﬂ,EIJLb X—Z=12 v (2)
SlvGL LuNHA - 3 deox=y
x+y—4z=0 (3)
L8565, J(x+y—5)=y-z=2x-11=9 - (x +22) X4y +2=150 (1)
goey : X+Y—4Z=0 e (3)
Sx+y-5)=y-z -3 = 5z = 150
x+y—-5=3y—3z z =30
X—2Y+3Z=05 e, (1) (2) = x—30=12
y—z=2x—11 x =42
2X =Y+ Z2=11 v (2) (1) =  42+y+30=150
2x —11=9 — (x + 22) y=78
3% + 22 = 20 e (3) srenGear ,
(2)X2 = 4x—2y+22 =22 (4) A Hifle)sT S saflen sanmiismes = 42
X—2Yy+3Z2=5 e (1) Bldfalleo 2efter Ior@ueujsefien sranadlsma = 78
@-1) = 3% =2 = 17 v (5) C igalles e ergronpmelpsafien cranmisms = 30
3% + 22 = 20 v 3) 3 G WaIDlewss eamamilsn , LSSMD G LHDID
3x—z=17 cceeeu.e. (5) SIOTE BQessmsmeTE BLIOIHDNIASE WL
3)-(5) = 37 =3 HoL GG YSHw erevor , QHMBHSSLLLL 6T 6v0r600l60T
7=1 (WL KIS 54 giflsn. QaTESHSLUILLL
(5) = 3x—1=17 eTeooTGevorm(h 198 - Gallg6timeL @EL&ESHMHIGET @I -
3x = 18 QILILSSHLNS  euflmg LWAMID. PEIOTL @
xr=6 Bev&55mealL AUSHGP6TEN USHHTIOEL @605 8 S 6o
@) = 206)—-y+1=11 Q@@GWLLMLIEG HIDTLQL Q&E&5MS il FlsWeTen
y=13-11 UGS QL Qu665HMGF gL eTeflsL , Q&TH &L
y =2 UL L 6TGOOT6DI6TOTS &IT600TS:.
x=6 ,y=2, z=1 Fijey :

2. @@ uetaflufléd A, Bommib C ereirm ewerm Nfleyseaflcy | GCHemeuwimes eresorewflledl HIMMLD , USSMLD , R6ETMTLD
150 wrewreufsen UHenss CejsHsL u@Hermen. LNifley AL @LESHIGST (PODMCW X , YV , Z 6T6ns.

AulledlBhg Nfle] C-6@& 6 wraweuFser ool | darGel Comeuwnsn etesmr = 100x + 10y + z

ulLmed @@ Nfleysefeid  &LOOMET  LOTESIT6IT& 6T 100y + 10x + x = 3(100x + 10y + z) + 54
@wuuy. C Nfley wraweujsefer eremenNsHanasuller 4 100y + 10x 4+ z = 300x + 30y + 3z + 54
WLLHKIEG OO A Nfle] wrsweujsefler e erenisams 290x — 70y + 2z = —54

@eaupmenr eNgHwrsd B 1Nfley  wmeTeuisefeor 145x — 35y + 2 = =27 wceeevrrenn. (1)

100x + 10y +z+ 198 = 100z + 10y + x
99x — 99z = —198

cTeneflEmesGE b  erafled , ewerm Nifleyseflev

2_6ITE LOMEOOTEUN & 66T 6T 600T6T0TI &M BHEMWE &IT6O0TS.

ey : X—z=-2

A,B, C etetim ewermi fleysefled 2 eien Lomevoreury s el
y—x=2(y—2)
y—x=2y—2z

6TEUT6N&H6MS (EMMGW X , V , Z 6T6S.
x+y+2z=150 ... (1)

x—6=2z+6 x+y-2z=0
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3oL LulhH& ellerm allsnLs

x+y—-2x+2)=0 [(2) eO@mhg z =x + 2]
xX+y—2x—4=0

(2) womid (3) @ (1) -@6v NyHui
145x —35(x +4) +x + 2 = —-27
145x — 35x — 140+ x + 2 = —27

111x =111
x=1
3) = y=x+4=14+4=5
) . z=x+2=1+2=3

x=1 ,y=5 , z=3
~ Ceemeuwmesr eteor = 100(1) + 10(5) + 3 = 153
4. xy(k* + 1) + k(x* + y*) womd xy(k* —1) +
k(x? —y?) sy@weumpmien L8.QUT.LO &S,
ey :
xy(k? + 1) + k(x? + y?) = xyk? + xy + kx? + ky?
= xyk? + kx? + ky? + xy
=kx(ky +x) + y(ky + x)
= (kx + y)(ky + x)
xy(k? — 1) + k(x? — y?) = xyk? — xy + kx? — ky?
= xyk? + kx? — ky? — xy
= kx(ky + x) —y(ky + x)
= (ky + x)(kx —y)
areuiGeu , 8.Qumn = (ky + x)(kx + y)(kx — y)
= (ky + x)(k*x* = y?)
5. u@HS6 Ligemmemwl uweu®GsdH 2x* + 13x3 +
27x%>+23x+7 , x3+3x2+3x+1, x> +2x+1
S Fweummer 18.QuT.u  HTewors.
ey :
flx) =2x*+13x3 + 27x% + 23x + 7
gx) = x3+3x2+3x+1
h(x) =x?+2x+1
2x2+9x+7
2x* +13x3 +27x2 + 23x + 7
2x* + 4x3 + 2x2
9x3 + 25x2 + 23x
9x3 + 18x% + 9x
7x? +14x + 7
7x% + 14x + 7
0

x2+2x+1

@mig g 0
f(x) wHomd h(x) -6 1B.Qum.en = x? + 2x + 1
x+1

x> +2x+1 x34+3x%2+3x+1

x3 4+ 2x% 4+ x

X2 +2x+1
x> +2x+1
0

amnE 18H 0,
g(x) womb  h(x) -6 B.Qumeu =x?+2x + 1
foo, g, hx) et 1BQumen = x? +2x+1
6. Meteupd eNFHMI CHTMeusHmen eraflil aulgailed

(&S S.
(i) x3¢ -8 (i) 10x3 — 25x% + 4x — 10
T X244 2x@ 4 4 ’ —4 — 10x?2
ey
(I) x3a_ 8 (xa)3_23
[ X204+ 2x% + 4 x20+4 2x0 + 4
o (x%=2) (x2%4 2x% + 4)
- x20 + 2x4 + 4
=x%-2
(i) 10x3 — 25x% 4+ 4x— 10 _ 5x%(2x—5)+ 2 (2x—5)
’ —4 — 10x2 -2(2+ 5x2)
_ (5x%+2)(2x-5)
T -2 (5x%2+2)
__2x-5
T2
5
=—x+z
2
1 1
ST —— 2 2 2
. + 1?2 -
7. am6@H. — x (1 + 2 p)
- = 2qr
14 q+r
Siey
1 1
0 ar i
T — X (1 +
A 2qr
p q+r
q+7"+p
_ plarr)  (247+ q*+ r? - p?
- q+r-p 2qr
p(g+7)
_ atrip  @+r)-p’
q+r—-p 2qr
_ q+r+px(q+r+p)(q+r—p)
q+r—p 2qr
_(p+q+r)
- 2qr

8.31@m6 ., @rail LHMID QD WaIGL QmaThHE @
sSenLemnw 6 ewfl CHIHHL HHHD QFUIHGTMe6TI.
5NHHANUTSEEF &HHWD CQFUWIGHTL Si(HemeT GUTeL
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Q@LLRGCHIWD @rall @G HGISASTTHMT). GO
@, simeflett CHIHMmHLGCUTED (LPLDLOLKIEG 6T(HSGIS
QamenHmmy ereofleL, cLpeu(HLd GGG eaNms ereucueney
Chow TG HHS QSHMETOUTTHET 2

gye :

6T, @uell , @b cpeu@hld Qaanihg GCeousmeveniu

WY &S PG CHIWL = 6 6wl CrILd

®® wafl GHrsHled aIGL AFIS

1,
Pl LG

Ceausmevuilelt gleme] =
SimsT , @rall , @umbd e  HallsHalGw
SluGeausmevsmuwl (1P1n&HS YGSW CHIWD (WammGW
X, 2X, 3x 6T60I5.
3meT , @rail , @Umbd aIBGL SaNFsalCw e’
wefICHrHHeL QFLIE Geusneouilsot gerey WMHMGW
11

1 R .
- —_— — LUmMml 6T 60T S.
x’ 2x ’ 3x &

@@ WfCHIHHL cpeuflet QNEHsH Ceusmev

1 1 11
x | 2x  3x 6
6+3+2 1

6x _g

11 1

6x 6
x =11

eTeiGeu , SIMmeT , @ueall , QUMb o@D HoflHHaNCw
SeuGeausmevenwt  (PIg&HS (WG 11 wewfl Cryw,
22 wewfl Crowd , 33 wemwfl CHID Y GLD.

9.289x* — 612x3 + 970x? — 684x + 361 -ufleir

UTSHSCLPEVLD &IT6T0TS.

ey :
17 —18 19
17 289 —612 970 684 361
289 (-)
34 —18 -612 970
-612 324 (-)
34 —36 19 646 684 361
646 —684 361 (-)
0

V289x% — 612x3 + 970x2 — 684x + 361
= |17x? —18x + 19 |

10. §968. Jy+1+ J2y—5 =3
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ey :

Jy+1+4 /2y—-5 =3
Jy+1=3-2y-5
@oupww afssILGESS
(y+1)?=@B-y2y-5)
y+1=9+2y—-5-62y—5
y+3=6,2y—5
BeanGn @GUDUL aujssUILESS
(y+3)?=36(2y-5)
y? +6y+9 =72y —180
y? — 66y +189 =0
r-=3)(r—-63)=0
y=3, 63
11.36 &8 gmosms @ ULG HCrmLL S Hensuiled
SL&G Crrsmgeail adlidHamsuilev sL&GW CHILD
1.6 wewll GBI H&WIS dHHHSHASTATHMDE.
BComLLGHetTt Geusd 4 &S / el  ererflev |
siemeumm Hifled UL Heir CeusLd eredrenr ?
gyey :
simsaumm Hiflev ULHer Geusd = x &6 / 6wl
BComLLGHlett Geusld = 4 &5 / el
BCymLL Hengullev UL &6t Cousd = x + 4
BCrmLL erHjHenauilsv UL HerCeusd = x — 4

Bfler fHensullev 36 H.f sL58 @ Cuyw = T,

Bfler erHjHemguilsv 36 SIS HL68 Y@ Coyw = T,

« _ Qymemeve]
GDULD_ Ceusld
T, —T; = 1.6 wewh Cryd
36 36 =1.6=§
x—4 x+4 5
1 1 8
36[x—4—_ x+4]_§
X+ 4—-x+ 4]_ 8
(x-—4)(x+4)]l 5% 36
8 _ 8
x2 - 16 180
x?>—16 =180
x? =196
x =14
eTeiGeu , smeaumm Hifleb UL et CeusLd
= 14 &.16 / wevofl
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12.320 1§ s&mmereyd 4800 &..8 uplueTeyd Q&TeUoTL
Q&eueus allgaull LRISTEME SIM&HS (LPIGULOT ?
D eTefleL GH6HT BTD , HHEVLID SHTEHIS.

ey :

QaeucussHeir Herb [, Heod b 6TeoS.

QaeueusHHett &mmerey = 320 LS

2(1+ b) = 320
l+b =160
bh=160—1

QasueussHHetT uglineney = 4800 &.18
I xXb=4800
[ x (160 —1) =4800
160! — 12 = 4800
12 — 1601 + 4800 = 0
(I—-120)(l—-40)=0
=120, 40
b =160—120 =40
TGl , QF6UEUS 6ulgauLl L RIS Tail6o
Hemd [ =120 18 , siseod b = 40 18
13. @ su&errsHHed Nbused 2 wenluNedlmbg t
HOLRsErSE D@ 3 weflimw SiamLsugn@fw

2
&6V SlETEUT UG %-8 afl  eweirm| HILOIL g6l

Gsmmey ereafleL |, ¢ -ufledtt LOFILIEDHLIS SIT60TS.

ey :
S S0 Llg. |, 1—2—3=60—t

t2 —12 =240 — 4t
t2+4t—-252=0
(t+18)(t—14)=0

t=-18, 14

t+-18 , t=14

ereiGeu , t -6o1 wWHIY = 14 HLOIL_Fuser

14. spif SUPIHI60, (@ uflem&uilev 2 eiremr B (IS 608 & erfleon

TGO &H6MS SihHG  SIPRIHEL 2 6iTem Qrss
auflengseafleti  eTevmenflHmeEsHE FLOW. cReuQeum (D
auflmguilgyienen @ (H&HMEBSHMET 5 GMMEHS QAMHS
suflemasefletr erevmmenfl&Eensemw  @IL g LILITSHl6rmeL
SIPHISEL 2 6o O m&EmEHGafleT  6TevoT6utN &M
weremueil. 375 iflafléGLW. APHIHD §)6us s HleL

BmbHs auflengseflen 6r6oom6o0115 60 MWS SIT600TS.
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gyey :
auflemgseflein erevnmenfl&Hens = X 6T6iTs.
@alQaur® auflmaullgid 2 6Ten @508 s 6fleor
eTeouTeueflHems = X
Qr$s Qm&masafsr eanmNsme = x°
suflemgsnw @l iglunsdlermed = 2x
ealQaur@ auflmsuilid 5 @56 & &6l
GODEHTEL = X — 5
2x X (x —5) = x%2 + 375
2x% —10x = x? + 375
x?2—10x—-375=0
(x—25)(x+15) =0
x =25, —15
x =25
aGed , ATRIFL FlusHEHH0L QHS

ST S ST Llg. ,

x # —15 ,

auflemaaaflsit eTamemfdemna = 25
15.f(x) = x? — 2x + 3 er6iim ULIMIIYS CoHMemeuuTsH
CLPELMmIGET « WHMID L eTeafled ,HLp&&6mLaIbhammé

CLOELMIGSETTSHES QSTEITL. LILEVIMILILISCSHTEneUmILIS

SIT6O01 5.
(i) a+2 , p+2 (“)'Z_;i %
gyey :
flx) =x*>—2x+3
a=1,b=-2, c=3
epevmusefsit enBaed a + L = h_ -,

[

a
apeorusaflsr QUEBSSHUET af =< = - =3

(i). Qar@ssuul L. yHw ewpeomser: a+2, f+ 2

epeomigefen snhesd = a +2 + 4 + 2
=a+ f+4
=2+4
=6

(a+2)x(B+2)

= af +2a+20+4

aff +2(a+p)+4
=3+22)+4

=11

cLpsumugeflett QLRSS0 LI6L 6T

CoHemeuwmen LeLEIMILILS GCaTemeu
=x%2— (ep.8a ) x + (ew.Qu.L)
=x%—6x+11
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.. ... . . 0(_—1 E 2 _ 4g =0
(ii).QerE&sUUL L. &AW CLPELRISET : w1’ pri p q
: : . _a-1 | p-1 9-4q9=0 [“p=3]
CLpeLMmIG M6 sa(hEHeL = ey + e 4g=9
_ @-D@+1+ (B-1)(at1) q=2
- (@+1)(B+1) 4
9
p= 3, q= "

af+a-p-1+af+pf-a-1

af+a+f+1

2aB - 2
af+a+f+1

23)-2 _ 4

34241 6

2
3

a-1 L-1

G aflelT QUHSHSHEL LT = —
@ G a+l’ f+1

_ af-a-p+1
T aft+a+ p+1

_aBf-(a+ B+ 1
T aB+a+ B +1

_3-24+1 _ 2

T 3+2+1 6

L
3

CoHemeuwmenr LLIMILILS CaHITemeu
=x2— (p.6a)x + (e.Qu.L)
=x? — %x + %
=3x2-2x+1
16. x> +px —4 =0 eTettm &LOGTUML g6 Ep6VLD —4
wHmid  x% +px +q = 0-uNedr eeoruseT &Ll
eteofley , p WOMID q -uiledr WHUYS SHT6OUS.
ey :
p(x) =x?>+px —4=0 ereirs.
p(x) -6 e eweod —4 erevlled , p(—4) =0
p(x) =(-49?+p(-4)—4=0

16—4p—-4=0
12—-4p=0
4p =12

p=3

qx) =x*+px+q=0 ereins.
a=1, b=p,c=q
q(x) -ufleir eeLMIGET &LOLD eTevfleL ,
b? —4ac=0
pP—4 x1xq=0
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17. Qsndlev , @pell etetim @@ eleusmuilser NS ,
Cargiemw wwOHMID CaHPaNE SpHW  ep6Tm)
sreflwmsemert vulfllLermy. eLUI6L LOTHSH60
BmeuGHSGLOmeT STeaimiseailer allhusner ailsnsv
B & e gafluiled QAesT@G&HeSUUL(HeTeng).
gugeL Mg ellhusner ( Humuiled )
AfNH  Cangiemw CaLpMTEG

A:( 500 1000 1500) Q&b
2500 1500 500 / @pen

Cuogd G MG allemew gLyeL MG allemevuiler
OGLLMIG T6afled , SLPESHETLQUMHMME &IT6T0S.
(i). gugev , Co wrHMRuGefler symef aNbusner wWrg) ?
(ii). @CsCumeb eflemev QAFTLIHE QLD LOTGHMISeT6L
JOHOMLHHTEL &V DTG aTleNEVMIS &IT60rS.
ey :
gLUpeL Mg ellbHLener

A= ( 500 1000 1500)
2500 1500 500

Cw 1org efimuener

1000
5000

(i). gupeL,C wrgRsaflst symgf elhusmer =

2000

o 3000 )

B=2A=( 1000
A+ B

2

_ 11500 3000 4500]
2 L7500 4500 1500

750 1500 2250
3750 2250 750

(ii). sy@evL 1T aflsmev:
G TG @@HLOLMIE , ZO6HT TSI HIT6T(E
LLMKIG , P60 6T (b WLMKIG , p&Heav({h LSlearmmi
LOL_ RIS

TGl , L&V MG aflenev

500 1000 1500)
2500 1500 500

24000 )
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_ ( 8000 16000
40000 240008
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cosf siné@ . X —cos 6@ 3a+6¢c 3b+6d 18+ 0 940
18. 0 6 =1 =
cos (—sin9 c059)+sm (COSH X ) 2 (a+c b+d) (24+40 12+25)
eTeflléb , X -}& BTG, (3a+6c 3b+6d)_(18 9)
ey : a+c b+d/ \64 37
' 0 , 3a4+46c=18 = a+2c=6 . (1)
CoSs Sin . X — COS _
COS6(—sin9 c059)+3m9(c059 x )_12 atc=64 ... (2)
cosf sind . X —cosf 1 0
= 3b+6d=9 = b+2d=3 ... 3
COS6(—sin9 c059)+3m9(0059 X ) (0 1) + + (3)
b+d=37 ...... 4
( cos? @ cosBsin9)+( xsin @ —sin0c056)=(1 O) (4)
—cos@sinf  cos?6 sin 6 cos 6 xsin @ 0 1 a+2c=6 ... (1)
( cos?6 + xsinf cos @ sin @ —sinGcosH) _ (1 0) a+c=064 (2)
—cosBsinf + sin 0 cos cos? 0 + xsin @ 0 1 (1) (2) cg
— = c=-
cos? 6 + xsinb 0 ) 1 0
= 2 = — 58 =64
( 0 cos?0 + xsin O (O 1) ) a
a=122
soon & efledl 58 2 MILIL&HM6enS FLoeTLI(H 8
¢ s 5 o;og,_g, DIt 655 b+2d=3 .............. (3)
cos“0 +xsinf =1
xsin@ =1 — cos? 6 b+d=37 (4)
xsinf = sin? 6
. (3) —(4) = =-34
x = sin@
_(p O _ (0 —q _(2 -2 (4) = b—-34=37
19 4=(0 o) 8= §).c=(G 3) A
wHmib BA = C* erefled p, q -2& semns. . (122 71)
giey : —-58 —34
_(p O _(0 —q _(2 -2
1= 9 8= .-G D) "

BA = C?
G DG =G DG )
0+0 0—-2q\ (4—-4 —4-—4
(p+0 0+0)_(4+4 —4+4)

(> o0=G %)

Aw siNseflen &5 2 MIUYsSmas FLHTUGSS

p=2_8
—2q = —8
q=4
p=8 , g= 4
0420 9. 5=(5 ) o= 9 aons
CD — AB = 0 etgpiiomm) siewefl D -28 &meuons.
ey :
4= 5) =G 3).
C=(i ?) LMHMILD D=((Cl Z) TGOS
CD = AB [+ CD =0+ AB = AB |

(1 DE D=6 ) 3)
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sv@L uWbhs -4
1. Qen@ssuurL u_gdhe BD L AC wommib CE L AB

er6vfléL

CA _ CE

(i). A AEC ~ AADB (i) 2= == eem

Hlep LS Sa L.

gyey :
urggeo BD L AC wmmub CE L AB

(i).A AEC , AADB -ufleb
2AEC = £ADB = 90°
LA - Qurgleumeng)
ereiGeu , AA eNd(wemmug A AEC ~ AADB.
(ii). A AEC ~ AADB ererfléb
@55 UsSHIGSET allflgd FoWLISE @[H&GLD.
CA CE

srenGeu AB ~ DB
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2.QarEsasuulL uLgdeo AB || CD || EF . AB=6Q&.15,
CD=x Q&8 , EF=4 Q&8 , BD=5 Q&8 wmmd

DF =y Q&8 erefleb , x womd y ufler oy

SIT600TS.
B,
&

& F

)
8 DA |
< E
T < g
A C FE

giey :

uLgdeo AB| CD || EF. AB=6Q&.18, EF=4 Q&.15 ,
CD = x Q&.8, DF =y Q&.18

ab  _ 6x4 _ 24
a+b 6+4 10
A BAE, ADCE -ufleb

=2 Q&.18
5

2BAE = «£DCE = 90°

£E — Qugleumeng)
ereniGeu , AA elldlwemmiiug A BAE ~ ADCE.
TaOrGel @58 USHSMIGMT allflgld
B®BEGLD.

FLowns

E

AB

¢D ~ DE
6 5
x

6

— 2ty
oy
6 _ 5+y
12/5_ y
E . 5+y
2y
5y =10+ 2y
5y -2y =10
3y=10
y=%Q&.Lﬁ‘

3. 0 gyeuig (W&Camevord  ABC-uflet 2.6TGenm  Si6mLOHH
@@ yerefl g4@. LAOB , £BOC wmmib £COA -uflesr
Q@& Qe n&er , ussmseT AB , BC wmmibd CA-
el (pemmGw D, Ewmmid F-ev &hdHéHlerment erevfled
AD X BE X CF = DB X EC X FA ereni& smL(h5.

ey :

N

E

Camemnr @ewleully CaMmssHledrLig.

£AOB-ullétt Gamevor @&LLG6UL LG OD erevflew
oA _ 4D
0B ~ DB
£BOC-uflesr Gamevor QG 6uLlg OF erefled

OB _ BE
O T o e (2).

£COA-ufleir Gamevor Q(mFLLGQ6UL LG OF ereofleL

oc _ CF
T4 T g e (3).

(1) , (2) wHO (3) VS AUEHBSHSS HanLLILgG)
0A OB OC _ AD A BE  CF
oB" oc” oA DB  EC” FA
1= AD  BE CF
" pB " EC” FA
AD _ BE _ CF
—X—=Xx—=1
DB~ EC” FA
AD X BE X CF = DB X EC X FA
4 QenpssuulL  (Wp&Gasmevord ABC-uflso AB =AC
24,&W. AD = AE ereor @& @rm D wmmib E ererm
yereflser  (wemmCGuw  AB  wmmib  ACufler 155
semwmhglerener. B, C, E wmmid D eterm yemeflseir

@CJ  aULLSHH6L SMOUWD 6T6oTSH SHITL(HS.

A

C
giey :

WsGosmevord ABC-uflsb AB = AC,AD = AE erenfléb DB = EC
AABC ereitug)l @@ @@HELUSES (Lp&CHT6uLD

ereGeu , LABC = £DBC = £ACB = LECB .......(1)
. AD _ AE
Cuogud === . eaaGeu , DE || BC.

BCED sp@m Bmm&pw er6iis. @&eéd DE || BC
BD eréttugl DE |l BC -6t mI&&Qeul_lg eTerflsd
2EDB + 4DBC = 180° .............(2)
CE etetrugy DE || BC -si1 MI&GQaullq eTerfled
¢.DEC + £ECB =180° ...........(3)
(1). womid (2) -«OwHs £EDB + LECB = 180°
(1). womub (3) -e0@wHe <LDEC + £DBC = 180°
staorGeu , BCED mmmsgsdlev erHQAgHiy
Canemuseflsit saBgsv 180° ereim HenL&HME).
eTeoiGeu , BCED er6iTugl @B QULLBTDHSILD I (SLD.
B, C, E whmw D ereoim yemefaenr ¢Cr

aLLGH6L enLou|Ld.
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5 @rem@ QITLjeuansat @Gy ChIsHed ®w®
QzrLijeuesery.  BlemeowHHeolmhg LUMLULIG HeTment.
WHsveuettTly CMEG CHTSHSILLD, @\6UoTLIT6S|616TTIg.
L& CHTSHAWD QF6LHGTM6N. (LD&6LASHTL [J6U6TITIY.
20 &.18 / ewfl CoussHeib , @revrLmeugl eusvorg 30
&.1B / ewfl CoussHaid QgL eTme. @resor® Lo6wf
ChrrsHm@GL N6 SimeusEhsdHE @emLGuiwjsrer
QsmemeLe| 6TeuUONTEY ?

ey :

w (6]
WL AgTLjeuesoriquilsti Geusld = 20 &L / e
@reuLmeugAsmLjeusiquiler Ceusd = 30 &6 / e
Qamemeve] = Geusld x GBI
@rean® wewfl Cry5HHGU NING
(WHH6L QG ITLTeuU6ITy Q&F6TMH QGHTEMm6LEY
OW =20x2=404&.8
@ueurLmeugl QHTLjeucttry. Q&M QFHTemevey
ON =30 %2 =60 &.8
@renl wafl CrrsHHGL DG @ranG
QBTLIeUENIG S EHSHG QoL Cuiwjeren Q& memevey
WN = JOW?2 + ON2
=402 + 602
=+/1600 + 3600
= /5200
=400 x 13

WN = 20v13 &.8

6. BC-ulleir emwwiiyetedl D wmmw AE L BC. BC = a,

AC=b,AB=c ,ED=x, AD =p womub AE = h,

6T6ofl6L
N B2 2 a? G2 2 a?
(i).b*=p +tax +- (ii). cc=p ax +-
2
(iii). b2 + ¢? = 2p? +a7 e BlemLNGS.

ey :
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A ABC ufleb BC-ufietr smwwiiyeirefl Dwmmib AE L BC.
BC=a ,AC=b,AB=c, ED=x,AD=p,AE=h.

~ BE=2—x.

BD=DC=2 , :

2
AE 1L BC , AAED ulieo AD? = AE? + ED?
p?=h?>+x*= h? = p? —x? ... (1)

(i). A AEC ufisp , AC* = AE* + EC*

ED =x ,

b2 =hz+(x+§)2
b? = p? — x? +(x+%)2 [+ (1) O@®hg ]

2
b2=p2—x2+x2+ax+a7

2
b? = p? +ax+%
AAEB ufieo , AB? = AE? + EB?

c2=h2+(%—x)2

(ii).

2 2 42 a 2 .. ) .
2=p*-22+(5-x) [¥ (1) -OGbs]

a
c?=p?—x?+—ax+x?

c2=p?—ar+ aTZ
(iii).  (2) woHod (3)-OlGHS!

b? + ¢ =p2+ax+a;+p2—ax+a:2
2
- 2(5)
b? + c? = 2p% + a;

7. 2 8 2 wpeten wefah @@ WLISHH 2 WIHmSHS
SANSEL  alGUHDTT. ISH6T iiquledmHs)
2018 Qgmemeveilev B eretim Lemefuiled cp(m &6vorevonimig
HenLoLLons  Cued CHISEH  meussULBSME).
saneumguileliphg 4 B Qgmemeveilsv C ereiim
yemefluileb Mm@w wefllsy wrsHer 2 F&ulleir
Hggluedllemus Sevoreoumiquiled &mevor  (WPigHME)
6T6afl6L LOJSHHGT 2 WFHMESH &S, (LOTSHH6HT 3ilg |
&60T6uuTlg., LO6ST @Cr CHI&HCHTL 1960 2 6TENHTHE
QA&MeTs )

ey : T

weflgsr -2 18
wyd - x 18

208 R

FERTSRTTLY
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weflgefet 2wy PC=2 1
wrsHer 2wgd TR = x 1S eTeirs.
BC=418 , BR=20 18
APCB , ATRB -uflev
£2PCB = £TRB = 90°
24PBC = £TBR
( UGGCamemWL rHAFTeflly CHTEI(PLD FLOWD )
eTeorGeu , AA elldl(wemmiug A PCB ~ ATRB

PC _ BC
TR~ BR
2_ 4
x 20

x=2x2=1018

wrsHer 2 wpgd TR = 10 8
8.30 sig 2 wyQpeTen spp Frewlem SiigLLGHuNeONBHE)
8 3l 2.wppsten @ FIP CHMP allewdl BHLbH)
QeeL&AMG.F(1 CHMHUlGHT BILP6L 1 HLHG QFLID
gemsuilev MG Wer eN(PHmgl. Fp Camblufiesr

Blpedsis FarsHHG , Fep GrafledlGhg @GS S0

Qzremevallm@G oL G 2 6Tem QHTLFMLS &IT6005.

giey : P

R y U x W
grewilett 2 wpw PR = 30 aig
Fp Gamibluilesr 2 wigb EU = 8 ai1q.
RU=y , UW =x er6i1s.
APRW , AEUW -uflev
£LPRW = £EUW = 90°
LW - Quigleumeg)
sTerGeu , AA eNdlwemmiiug A PRW ~ AEUW

PR _ RV4
EU  Uw
30 x+y
8 x
30x = 8x + 8y
22x = 8y
8
X=2Y
4
*=nY

Fp Camfluilerr Blpedlsit Hemd = % (
grefledlGhg QWHEGD AHTmeve) )
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9. A bmmb B ereirm yerefgafled @@ UL Muger
Qeuly&QameTHeTmen. @@ elLGHer Bglerer
yerefl P-uflsb @mng susmywiiu@d PAC wmhmib
PBD ereoim GamB&er @pueoiLmeug eul L GHlement
wonGw C wmmib D-ullsv Qe G Hermer erefled
CD-wrenrg) P eufiCw eusmpwiu@d QHTHGHTLIMHEG
Aenevor eTerr  H(HLINSSHELD .

ey :

PT etetiugl QemGCasm@®
2LTPB = £LPAB ..o (1)
(MMM QULL&SCHTEIMISGET &FLOW )
2PAB = £BDC .......ccoeueeeei(2)
( ABCD euL L. phar5dlev QeueMN&Gamenid 36018
2 6TGen&H CaHmemIGHHMEG FLOD )
(1). opmid  (2) -e0\@wBHG
2TPB = £BDC
£2TPD = £PDC ( 2_6nGen&lj C&HMEUUIMRIS6ET FLOLD )

eteniGeu , CD || PT .
10.ABC et6tim s2(p (P&CHETauGHHleT L&SHMmIGeT AB, BC,
AC-ufiett (916060 USSTusaflsr BL&A) 65 (WomGw
D ,E ,F ereorm yerefgHem 2 ememor. AD : DB=5:3,
BE:EC=3:2 wommw AC=21 eafléw,CarL(hdglemn @k
CF-ufletr Benmd &imevors.

ey :

-
B E C

ABC etedim (W&CamemsHlett USsmGeT AB, BC, AC-
uiledr ( JIeL6LG UGSHMIGeMeT HLE )
Bg wemmCw D ,E , F eréitm yemefaer ereflew

AD:DB=5:3, BE:EC=3:2, AC=21
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Quefevmerv CHMHMS HedrLilg 2
AD =J(—1—2)2+(3+1) S I ]
BE CF AD _ -1 2 4 2
EC © FA © DB >
3. CF 5 _ 4 AC=J(5+1)2+(3—3) =V36+0=6
2~ FC-AC " 3 2 2
L R BD=,(2-2)2+(-1-4)2=+/0+25=5
(-CH-21 " 2
CE__ 2 L& &1k & 61T AB=BC=CD=AD=€ ,
(-CF)-21 5

5CF = 2CF + 42
5CF —3CF =42
3CF =42
CF = 14 siev@ser

cwemevalllLmuser AC # BD

aTeiGey , ABCD ep@m &MU IGLD.

2. 2 WECamamsHet ugly 5 geo@ser. (2, 1)

womib (3, —2) eeruen W&CaTauSHen Qevn G

QW HOHTM6LE] 6ligailuiev

(WMLl Li6Terfl&en Sy @LD. CETMTLD (LpemeorLiLeiTer]

SvELU Luma - 5
1.P(-1,-1), Q(-1, 4), R(5, 4) wHmb S(5,-1)
&l Leraflsenmed gyemr Qgeususd PQRS -uflsb A ,B,C
womiw D ereruer wWemGw ussmgst PQ, QR, RS
womid SP-ulleir mHUYsTeN&eT oy @Ld. ABCD ereirm
BIHSILOMEE ¢(0p, &GUW , QFUUsHD  6L6VF)

FMUFGTIOM 2 2 MG6T allmLamwsd &TransCHm®H

allens G 6.
Fiey : y
R
1,4 2 (5.4)
.
Loy G-
PQRS - Q&6u6usLDd

Qamr@&suulL Yertefser :

P(-1,-1), Q(-1, 4), R(5, 4), S(5,-1)
PQ-sit p@uustal = A(—— , 1) =4 (-1, 2)
QR i1 BELUYeToN = B(‘12+5 , 4‘;4) = B2, 4
RS -6i BELUYsToN = 6(5;5 , 4;1) = C (523)
PS -6t BELILsTON = D(‘12+5 , =) =D ,-1)

2 _3\ o 25 _ Vet
AB \[(2+1) +(4-3) = [9+Z=2
2
=J(5—2)2+(23—4) = /9+24—5=§
2
_ _ev2 o (1 3\ _ 25 _ vel
CD—\[(Z 52+ (-1-3) = [9+ 2=

(x, y) ererudlev vy =x+ 3 er60r QEHHST6L

luLeTeflenilsh SHIT6uors.
giey :
W&CHTeTTSHH6T (LP6M6UTLIL|6TaNS 6T :
(21 1) ’ (3' _Z)I(x’ y)

@ny , y=x+3

@&G&nmggﬂs&r ugly =5 &.9160@ser.

1[ %

[ 1

X2

V2

x1
}’3

[1 -2y 1]
[(4+3y+x)—(B3-2x+2y)] =
[—4+3y+x—3+2x—2y]=10

3x+y—7=10
3x+y=17

(1). B 3x+x+3=17
4x = 14

7

X ==

2

. 7

(1). OB y=5;+3

_13

y=s

S (WPEHCHETETHSH6T CLPGTMIeUG (LsmeTLiLeTef] (Z 13

20 2)
3. 3x+y—-2=0 5x+2y—3=0 1ohmid

2x —y—3=0 o&w ComEaamsd m&SLILIGLD
(W&HCHTeTTHEGT LIFLIL| SIT600T5.

giey -

ChHGCHMLIq60T FLOGTLTHS6T :

3X+ Yy =2 werrrinen(1)
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-2 =
€Y) =
gwerur®aer (1)..ommib (2) QeulGoyerel (1,—1)

3(D)+y=2=y=-1

2 LD LD 3) - 6L :

B)x2 =
@+6G) =
(3) =

M+ =

x =
1) = 3)+y=2=y=-1
swerur®aer (1). wHmibd (3) Qeul@yerefl (1,-1)
wperm Qeul @G yetefls@nd Gy yereflserns
AouUsTEL et CHICHTGHEHD @ UsTefl aufl&
Qaeoguid CHICHETR&ET IYGD. QHsH CHICHTH &6l
W&ECHETEISHH M 2 (HUTHSTG).
Gy , (P&HCaHTansHear ugly = 0 &.9160@
4.A(=5,7),B(—4, k),C(-1,-6) womud D(4,5)
S HWQUDMD (PEOEOIHEMTSHS CHTETOTL  [HITH & I[J5 5 60T
ugly 72 &.3100@ 86T erefllev , K -ulleit odlienus
G600,
ey :
Qar@ssUuLL Leteflger :
A(-5,7),B(—4, k), C(-1,-6) ,D(4, 5)
BrHO&ISHT Ugly = 72 & 960G 6T

1 [ X1 —X3 Xz —X4 7 _

2 Ly1—Y¥3 Y2—J’4._72

1 [-54+41 —4—-417_

2 [ 7+6 k-5 |=72
—4 -8 71 _
[13 k—5._144

—4k + 20 + 104 = 144
—4k + 124 = 144

—4k = 20

k=-5

5.Qgmmevey STEYID FHHHTHOSL LWHTLGSHSHTLOED
(=2,-1),(4, 0), (3, 3) whmib (—3,2) ererue

QememarsElen (penerLilereflaer erennd &Il 5.

giey :
A(-2,-1), B(4, 0),C(3, 3),D(-3, 2) ercirs.
gmile = —zz:zi
AB Wilett gmiie = 2112:%
BC ufewr smiey = 33:‘;=_il=—3
CD uflir emiey = _23‘_33 ::_2:%
AD ufienn smiey = _23++ 12 =_il= -3
AB -ullett &miley = CD -ullsti &miley =%.
BC -ul\etr smiuey = AD -ullesr gmile = —3
eteiGeu , AB || CD , BC |l AD
ereiGeu , QeME&SIULL  YeTef&sT (b

BMTTHTHMG MG GLD.

6. @@ QeuL B S GIevn(H&efeT Fa(BHL LMHMID i6umlesr
Qu@m&smHusveT (WeomGw 1, —6 erefléb , Cmiy
CoamB&afler FLOGTUTL ML & SHIT6H0T5.

gye :

X QuLGsgIn® a , Y Qe Gssean®G b erers.
Am QLB sgIauB sl FaBsd = 1

a+b=1
Am QLB sgIuBsafer Qu@mssHUET = —6

ab =—6
a(l—a)=-6 [“hb=1—-a]
a—a’*=-6

a’—a—-6=0
(a—3)(a+2)=0
a=3,a=-2
etefled b = —2
b=3

a=3
a=—2 ereflev
QauL (B sglevorl eugen CHIGCHTLIg 61 FLoeTum(h

X y
E+ ; =1
(). a=3 womub b=-2 e@mb Curg

ChICHITLIq.60T FLoGTLIT(H

-+ ==1

3 -2
r_ Y -1

3 2
2x—3y—6=

PREPARED BY: M. MOEFAMED RAFFICK,B.T.ASST,GHSS THAZHUTHALI VPM DIST



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net

USHSTD UGLIL - SHeweflHLd -

WWW.TrbTQPsc.Com

3oL LulhH& ellerm allsnLs

(i), a=-2 woHmub

CryCamLIg.60r FoerUm(y

b =3 egib Gurg

=1

=1

|
=
wle wWIR

3x—2y+6=0
7. @ umebsemL 2 flenwwmeny 1 €0l Lf 516 efgld
@@ umpsHHmHEG 1220 Ol L(@mb , 1 0L ¢h. 14 afsbd
@@ aunpsHnHE 980 O L(p eflhusner Q&WHMIT.
afihusner allmeownearg CHmauCr® Crilw AgTLiY
2 ML WG| eTerl 215 8|&5 QHMeuoTLmeL , 1 0L , em. 17
afgb @@ auMIsHNEG aiHgHmear OILL) ealbusmer
Qaleumy 2
gyey -
efihusner allmeowmarg CHmeuCump Crilw
QAsTLIY 2.6mLWwg erarugmed Cuhfl  FoTUTLTS
TG HGIHQABMETETELLD.
(14, 980)

yerefNaeir : , (16, 1220)

A yerefaer euflF QgeLey|d CHICHTLIq.65T FLo6iTLIT(H

Y—yV1 _ X—X3
Y2=V1 X2—=X1
y—-980 _ x-— 14

1220 - 980 16 —14
y—980 _ x-—- 14
240 2
y — 980 = 120(x — 14)

y —980 = 120x — 1680

y = 120x — 700
x=17 aefiéo  y=120(17) — 700
y = 2040 — 300
y = 1340

eTeuiGeu, UMeLSML 2 fenowmery 1 eSILLE, ¢m. 17 efgld
@ aurgsHnG 1340 elLf ellHusmer Q&uleumiy.
8. x + 3y =7 er6tim CHICHTLIq6M60TSH FLOGET IYlqUITEHS
Qaneor® (3, 8) eretim yemefuflesr Nbus Yeirefemwis
&IT6001 5.

ey : %

A
\ P(3.8)

X
rN
Q(h k) T
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FI0G6m gplq AB-ulierr swerur® :
X+3Y =7 (1)
Qan@sasuulL yetefl P(3, 8) ereirs.
P-ufletr bus yeirel Q(h, k)  eTewns.
P omib Q o608 Fwgen hlquilledlbhg QAFmHIGSHSTS
g0 Qgmemevailsd @\(IhHELD.
PQ L AB
AB-&@® Qami@dsmer PQ-sr gwsiun®@ 3x —y + k=0
@3 P(3, 8) eufls Qsermmed
33)-8+4+k=0= k=-1

eteorGeu , PQ-6or gwettur@ 3x—y—1=
3 =Y =1 i, (2)
(HDx3 = 3x+9y=21.eecereurnn. (3)
3x =y =1 (2)
-2 = 10y = 20
y=2
(D = x+32)=7=x=1

~ AB imib PQ Qeul g8 Qsmerend Lsitefl R (1, 2)
P(3, 8) wpmud Q(h, k)-er pEUYeTel R(1, 2) gp@Ld.
3+h  8+k
( 2 2 ): (1,2)

X,V o&&Esmen Uil

3+ h 8+ k
2 2

«» P(3, 8) eretm yerefufer Mbutiyered Q(—1,—4)

=2=k=-4

=1 =>h=-1 ;

9.4x+7y—3=0 womid 2x—3y+1=0 géw
CriCamB 6T FhHlsHGL Letall euflwm@n , gyl
Fesafler QUL (hd GGG HET FLOLOTEGILOT 6O

CHICHTLIq.60T FLOGTUTL 6DL& SIT6I0TS.

ey :
4+ 7y =3 rreeeeen(1)
2x =3y =—1 .ceeeeeeenen(2)
2)x2 = 4x —6Y = =2 e (3)
4x +7y =3 (1)
B-1 = —13y = -5
-5
Y =13
5 = —
2) = 2x—3(1—3)— 1
2 —2=1
13
—_q4B_2
2x=-1+ =13
1
x= =
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aenGos , Gan@ast spHbewn Ut (=, =) A-ulled @GBSI BC-HST GUIAL LTS eTaLg)
W siGEsMNET QI GSHSITTESET FLoLb. BCor Qemi@5g CoHmTGLD.
6x —7y +8 =0 erétim CHICHTLI4M(EG Q&FMIGSHST 6o

a=>h
QauLBsgIevnB euigeu GCHIGHTLIq.60T FLoeTum(®

QIR o |x

5 . . . . .
E) eT6oIm Leieril eulflE Q& 6ITMIT6L
1.5

13 13

@5CHTE (% ,

=a

6
a —
13

CanmLliger gwetun®@ 7x +6y +k =0

E) eT6orm Leierfl eulflEQEeLEUGTEL

@&5CHTE (— =,

17
(@) ro(@) k=0
Z+Z4k=0
. Gemeuwimenr UTemGuilesr gwerum(® :

Tx+ 6y — = =0

119x + 102y — 125 =0

6
(1)=> x+y=§

(P &GS ITevorILLIEL

13x+13y—6=0
10.2x—3y+4=0 womid 3x+4y—5=0 ererm
ChriGam@aearmsd GM&SSULBL @U@ UTenss 6T
FshAH&EG Yeteflullev HHGW p@meuy 6x — 7y + 8 =0
61601 GHIGCHTLLTEL GMSHSULBLD UTmGmW Gl
CrrsdleL QasrmenLw eGBLUS MM 6reofled , Sieul

Q&evev Geuetorigl LITEHGHUT6HT FLOGTLITL LG60I6TE &IT600T 5.

giey : A
3x+4y-5=0
B P C
Bx-7y+8=0
Qar@EssUULL CHrICHETES6T :
2X =3y = =4 (2)
3x+4y =5 e (2)
(Hx3 = 6x—9y=-12 ... (3)
2)x2 = 6x+8y=10 ..uene. (4)
B-@ = —17y = -22
— 22
Ty
22
1 = 2x—3(1—7)——4
2x -2 =4
17
2x=—4+2=-=
- _ 1
*X="7

1 22)

eTaiGed , CHETE&H6T FHH&HGLD LeTefl (_ 17 ’ 17

SvGU Lum& -6
1.. Hep & saD.

. A-1 inA—- 1
(i). cot? A (L) +sec? A (Sm—)
1+ sinA 1+ secA

(i) tan?6 — 1
. “tan26 + 1
ey

. A-1 inA-1
(i). cot? A (Sec _ ) +sec?A (Sm )
1+ sinA 1+ secA

=1-—2cos?6

0

sinA — 1)

LHS : cot?A (w) +sec? A (
1+ sinA 1+ secA

_ 1 (secA—l)_l_ 1 (sinA—l)
tan? A \1 + sin4 cos2A \1+ secA

1 (secA— 1) + 1 (sinA— 1)
secZA-1 \1+ sin4A 1-sin2 A \1 + secA

)

_ 1 (secA— 1) _ 1 (1— sin A
- (secA+1)(secA—1) \1+ sinA (1+sin A)(1—sin 4) \1 + secA4
_ 1 . 1
- (sec A+1)(1 + sinA) (1+sin A)(1 + sec A)
=0
= RHS
tan?0 — 1 2
(”)'tan29+ r 3 1—2cos*6
tan?0 -1 tan?6 -1
LHS tan20+ 1 sec?
= (tan?6 — 1) cos? 6
__ (sin?6 2
- (cosze 1) cos” &
sin?0 — cos? 0 2
- ( cos26 )COS 0
=sin’0 — cos?0
=1-cos?6 — cos?6
=1 —2 cos?6
= RHS
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(1+ sTnB cosa) _ 1-cos@ THLMS DS, AoUOWLW aFsSsLILGSS
1+ sinf + cosf 1+ cosé . 2 2
) (acos@ —bsinB)* = ¢
gie a? cos? @ + b?sin? @ — 2ab cos O sinH = c?
- 2
(1+sm6—c059) — 1= cosb a? (1 —sin?0) + b? (1 — cos? @) — 2ab cos f sin§ = c?
1+ sin6 + cos@ 1+ cosé@
2 _ 42¢in2 2 _p2.nc2 0 — o — 2
s (1+sin9—cose)2_(1+sin9—cose)2 a®—a“sin“ 6 + b* — b“cos” 6 — 2ab cosOsinf = ¢
" \1+sin6+ cos/ — (1+sind + cos6)? a?sin® 0 + b? cos? 0 + 2ab cos Osinf = a? + b% — ¢?

__ 1+sin? 6+cos? 0+2sin 6—2sin 6 cos 6—2 cos 6
" 1+sin2 B+cos? B+2 sin O+2sin 6 cos H+2 cos O

[“(a+b+c)?=a%+b%+c?+2ab+ 2bc + 2ca ]

1+ 1 +2sin6-2sin6f cosf—-2cosf
" 14+ 1 +2sin6+2sin6 cos B+2 cos O

__2-2cos6f +2sinf-2sinf cosH
T 2+2co0s6 +2sin6+2sin 6 cos O

__2(1-cos@) +2sinf(1—cosf )
T2 (14 cos6)+2sinf(1+cosh)

(1—cos@) (2+2sinb)
(1+cosB) (2+2sin0)

__ (1=cos8)
- (1+ cosh)

RHS

3. xsin®6 +ycos*6 =sinfcosf wHmd xsinb =
ycosO erefled x2 + y? =1 erewm HlenssaD.
gie| -
xsin3 0 + ycos® 6 = sinf cos §
xsin@ = ycos6
(1) = xsin@ (sin® §) + y cos 8 (cos? 8) = sinf cos f
x sin @ (sin? 8) + x sin @ (cos? §) = sin B cos
[ (2) -e\@mmbg xsinf = ycosh ]
x sin 0 [sin? 6 + cos? 8] = sin @ cos O
xsinf (1) = sinf cos
x=cosO ...
2 = xsin@ = ycos6
cosfsinf = ycosb
y=sinf .....
(3). wpmid (4) -eNBHGI
x% + y? =cos?0 +sin? 6
x2 + y?=1

4. acosf —bsind =c ereflev (asinbf + b cosh)

= +Va2 + b2 — 2 o HepNSESQLD.
giey :

acos@ —bsinf =c
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(asin® + bcos0)? = a? + b%? — c?

(asin@+bcosf) = +a® + b* — 2

5.80 18 2 wppeter wrsHer 2 FHull6L ¢p UMM
Qm&6HMEI. Hmgulled 2 6Tem @ YeTtafluledl(mbg)
upemeuullest gMM&CHMewId 45° . umemeu Gy

2 WrHHeL Ll LHHO uDHE QFLHME . 2

alleimg &6 HYNHG 31CH YemefuNedhihg Lmemeuuilesr

gom&Cameod  30°  ereflev | LUM&GLD

umemel

Cous5Hen60Ts STeors.

gijey

' goLff
b
wrsHer 2 wpb AC=8015 = DE
A - umemeuuileit gL Hlemev |
E -umemeuuilesr @mig) Hlemev 676018
2 MMICHI&HGWL Yeitefl B er6ins.
Guepib  AE=CD
uLgHOmHg ~LABC = 45° wmHmib
2EBD = 30° = £AEB
QemIGamen (P&GHTeod ABC -60
tan 45° = %
1=
BC =80 .o (1)
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5. @@ ugeuedlsv Y (x—5)=3, Y(x-5?%=43,
oMb Qwrss sreyu Yeraflsefler ereueisama 18

ereofleL Fom&fl , HILLONLEHSHMBHS SIT6VT 5.

g6y :

Yx-5=3 , Yx-5?%?=43 , n=18
Y(x—-5)=3
Yx—)5=3
»x—-5)1=3
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lLLallevssd o =

;
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_ [523 (93)2
T A 18 18
_ |9414 - 8649
- 324
_ |765
T 4324
_ 2766
18
o =~ 1.54

6.@ren(® maghsaflen LuLGoum QL museaflsb allihuemeor
Qewwd HlevsasLmev QUL L svmigeflstt alflsmevuseir
QarhssuuL(BeTerer . 6hg HHEJHHL alleneowwmerg)

BIsa D HMEOWTEOTHTS 2 6Teng) ?

bHSIWw A -6r | 20 22 19 23 16
aflemev G 6T
H&ID B -er 10 20 18 12 15
aflenev a6t

ey :
B&IWL  A- 601 ellemevser :

20 +22+4+19+23+16 _ 100

ggngfl x| = - - = 20

dy =x—X 2

x = x — 20 d

16 —4 16

19 -1 1

20 0 0

22 2 4

23 3 9
Z d= Zdlz —30
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USHSMD QUGLIL - Seafllg - oGl LD eflerm allenLs
2 20 _
L allevssd 0, = /Z% = \/3;0 @ = 15~ 02
20
- _ 01
ormurLGé Qe CV; = = X 100 % L+S=100 ... (3)

2.45

= = x 100

20

_ 25

20

=12.25%
B&JD  B- 61 eflenevss:
sqnef X% = 10+20+158+12+15 _ 7?5: 15
dy=x—-%; 2
x =x-15 d;
10 -5 25
12 -3 9
15 0 0
18 :! 9
20 5 25
Zd:o Zdzzzee

. - d,? 68
L eNlevssd 0, = /ZTzz /?

=+13.6 =3.69
wrour s Qs CV, = % x 100 %
2

= 3% 100
15

_ 369

15
=24.6%
vy < CV,
eTrGeu , BB A 61 eflenevser 3155
BleMeLWITEUIHTS 2 6iTENG).
7.2@ yerellalleuns e afds wHMId 6fF&506 (D
wommGw 20 wmmib 0.2 erefled , afleurmisefler
BlsuQuflw oy whHmib WBsEHMW WHLLSmens

SITEO0TS.
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(1)+(3) = 2L=120 = L=60

~ BlsuQuflw w&iy = 60

(1) = 60-5S5=20 = S=40
L INSEANW wHuy = 40
8.QUeu(R (LLEODWITET LSMLS6T 2 (HLLLILGELEUT(S)
W& wHUYSET AUIHESHL 6 PHECEUT 6L6VG! (P&
waHULsefler eNGHWTFD 5 sCeur @BLILSM ST 6
BSDHSHNEUS  SIT600TS.
ey :
Qe USMLS6T 2 (HLLLUGLGUTE Sl & @GLW
samiQeuefl
S={(21,1),(2,2),(1,3),(1,4),(2,5),(1,6)
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,6)

(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6)
(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6)
(5,1),(5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6)
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6) }

n(s) =36

A ereugl (W& wWLHULSefleT QU@BEHEL LevL6T 6
L&D HEHLPFS 66018,
A={(1,6),(2,3),(3,2),(6,1) } ; n(4) =4

@ _ 4
P(a) = n(s) 36

B etetiug & wdHuyseflst elsHwngwn 5

L &G HHLNES 6T6T5.

B={(6,1)} ; nB)=1
_nB_1
P(B)_n(s)_ss
AnNB={(6,1)} ; n(AnB)=1
ANB 1
P(AnB)=%=g
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B)
4,1 1
T 36 36 36
_ 4
36
P(AUB) =3
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9. @peur(h GLHMGHHET 2 6Tem @@ GSHLUSHD | Sl CoiailsL CHI&EH QAUMIUFGDHSHTET HSLDSHSH6Y
GOMHSS @M CuTEITS QUBLUUSDHST 6 P(EUT)=P(E)+P(T)—P(ENT)
09=0.754+P(T) - 0.5

B&HLDGH&HMEUE &IT6H0T5.
P(T)=09+0.5-0.75
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100

A eTetTug GODHSHH @@ QUICTITCIIITEUS) P(T) = 13
20

QUUSDHSTET HISHLPES 6T6is.
i 12.52 S (@psem QamenL @ FLBHS HLlg6L evCUE

FLpseNedlmhg @urer , @omeell wWHMID WHHH

A={BG,GB,GG} ; n(A)=3
P(A) =MD -3 o . o .
ns) 4 FLBs6T BHsULGHarmern.Bgpeter &G safNedlmhs)
10.¢2@ emuuiled 5 Qeueiemen OHMILD &ev HWHUY LUHGISET | o .06 q@&EILEHADG. 28! (). @@ L WL6TIL
(ii). 5 @pmewon (iii). @ erOCUEB (iv). 5 eT6dTm 6T6vOT

2 _eiteneer. OUUNEOIBHG SHUY UbHG HeOLLILGMHST 6
BapssaTarg Caldremerd Ubg HOLOUSDSTO | QsmenL anmjl S0 SpHuaieuns @LUILSDHSTer

BsHssmelll CumeL @@ WLMIEG e6r6fled , SHLILL HSLPGHEHEGMETE  BHITCTIS.

UIh 18 6rfl6dr 676001600116 6018 6DWIS & IT 6001 5. giey :
giey : B&sUUELD ALG 6T : 0CUE @rem , @ymev
Qausitsmen UbG&Hefen ramemfsms n(W) =5 WwHmID  LHH
smUY ubgsefsr aanafsma n(B) = x er6ns. Qurss FLGes1 n(S) =52 — 3 =49
Qurgsl ubgiseflsr aanafémas n(S) =5+ x (i). A eTeiTUg) @@ wLWLETL €6 C5IHOSBSHGLD
Qer@ssuulLg P(B) =2 x P(W) HBDER eT6iTs.
iC), nw) _ : _n@4 _13
n(s) n(s) n(A)=13 ; P =75=7%
X 5 .o . . . .o . .
= . B ool FLEG C Q
— — (ii). B ereoLgl 5 @om G CsIHAsES G0
x =2 X% B&LPEFS eT6iT5.
_ - . _nB _3
x =10 n(B) =3 ; P(B) = oG = 1

eTerGeu , H@mUY UhGIseflen eramemisame = 10 (il}). C ereiTLE B® VCUE F.G CHIHABBHSL

11. @ wreteusit @MIFHCHTalleL SyMmlevd LOHMID
Sulflev Car&d Qumieugmanear M&EWHSHe| 0.5
Pl CHIFSH  SMLIWMDED @ (HLILGMHEIT 60T

BSLDEE 6T60T5.
— . = O _ 10
n(C) =10 ; P(C) = ) 29

(iv) . D erstrug 5 et6tim eT6vor Qamevor. amrjL FLE

hapsse; 0.1 syidleod Cajalld Coiea
simLeugmaTar  MHapgsey 0.75 eaflsd , SO SIHOSGHGW HSLPFE eT6i1s
—1 o _n®) _ 1

Cayallesyr CHI&s QuUMIUGHSTE HHLNSHHE 6T6OT6 2

Siey :
Qpmidlevd WHMID HOLHlL CHIFSH QUMIEUSHDET6DT

pswssey P(ENT) =05
mdlevs Corailey CHITFSH 160618 M ST 6T ALL TH E BEST

hswssey P(E) = 0.75
PATMIEYID CHIFE ML ML @) (1HLILIGMH ST 6w

mapssey P(EINT) = 0.1
P(EuT) =0.1
1-P(EUT)=0.1
P(EUT) =109
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